



NEMZETI FEJLESZTESI
MINISZTERIUM

DR. FONAGY JANOS

parlamentári államtitkár

PKF / 43290 -4 / 2017-NFM

Ander Balázs úr részére
országgyűlési képviselő

Budapest
Széchenyi rkp. 19.
1358

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **K/16189/1**

Érkezett: 2017 JÚL 05.

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint Dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszterhez intézett „Shakespeare szerint valami büzlik Dániában. Az elkeseredett csurgói lakosok szerint pedig az ottani Zrínyi, Eötvös és József Attila utcákban is...” című, K/16189. számú írásbeli kérdésére a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján a következő választ adom:

A Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. (a továbbiakban: szolgáltató), mint közszolgáltató tájékoztatása szerint több oka is lehet a kérdésében említett problémának:

1. Csurgó város és térsége szennyvízelvezetésének és –tisztításának vízjogi üzemeltetési engedélye **10 településen képződő kommunális szennyvízre és előkezelt ipari szennyvízre vonatkozik**. A szennyvíztisztító telep próbaüzeme 2004-ben kezdődött, az eltelt évek során a rákötések számának növekedése miatt folyamatosan növekedett a tisztított vízmennyiség. Jelenleg a nyers szennyvízzel érkező szennyezőanyag-terhelés rendkívül magas.
2. Mindezekre tekintettel a szolgáltató egyrészt 2012-től folyamatos biotechnológiai intenzifikálást végez a tisztított szennyvíz-minőség és az iszapkezelés optimalizálása érdekében, másrészt a kedvezőtlen iszapszerkezet miatt a szennyvíztisztító telepen 2016 áprilisától iszapvíztelenítést nem végeznek, a technológia során elvett iszapot híg állapotban szippantó autókkal a **Nagykanizsa városi szennyvíztisztító telepre szállítják további kezelésre**.
3. A beérkező szennyvíz egyes szennyezőanyag-komponenseinek feltűnően magas koncentrációja miatt a szolgáltató 2016-ban megkereste a szennyvíztisztító telep magas szervesanyag-terheléséhez hozzájáruló kibocsátókat. Ennek keretében egy vágóhidat üzemeltető kft. **csurgói telephelyén 2016-ban négy alkalommal szennyvíz mintavétel és vizsgálat történt**. A mérési eredmények alapján a vágóhídról kibocsátott szennyvíz egyes paramétereinek koncentrációja időnként jelentősen meghaladta a jogszabályban és a szolgáltatási szerződésben rögzített határértéket, így az jelentősen hozzájárul a tisztító telep időszakos túlterheléséhez.

4. A Csurgó városban időnként érezhető szaghatást 2017. május 18-án a reggeli órákban tapasztalták a szolgáltató csurgói munkatársai is, ekkor a szennyvíztisztító telepen semmilyen rendellenesség nem volt, viszont a város közelében a termőföldeken sertéstelepi hígtrágya beinjektálást végeztek, amely jelentős szaghatással járó tevékenység.
5. 2017. június 12-én Csurgó Város Polgármestere, valamint a szolgáltató részéről a telep üzemeltetését irányító csurgói koordinátor helyszíni szemlét tartott a szennyvíztisztító telepen és azokban az utcákban, amelyek lakóitól a szaghatást kifogásoló bejelentések érkeztek. A helyszíni szemle során a szennyvíztisztító telepen rendellenességet és a fent említett utcákban szaghatást nem tapasztaltak.
6. A szolgáltató 2017. június 19-én kelt levelében átfogó hatósági ellenőrzést kezdeményezett a vágóhidat üzemeltető vállalkozással szemben az érintett szakhatóságok és felügyeleti szervek bevonásával annak érdekében, hogy a jogszabályokban és a vízjogi üzemeltetési engedélyben a kibocsátóra nézve előírtaknak érvényt szerezve csökkenjen a szennyvíztisztító telep szennyezőanyag terhelése, ezáltal mérsékelve a szennyvíztisztító telepi üzemeltetési problémákat és a lakosságot ebből fakadóan terhelő esetleges szaghatást.
7. A szolgáltató 2017. június 30-ig elvégzi a csurgói Zrínyi, Eötvös és József Attila utcák szennyvízcsatorna-hálózatának füstöléses ellenőrzését, így kiszűrhetőek lesznek az esetleges illegális lakossági csapadékvíz-bekötések, ezeken keresztül ugyanis kiszellőzhet a szennyvízcsatorna hálózat, a légtérbe juttatva szaghatást okozó gázokat.

Összegezve a szennyvíztelep az üzemeltetési engedélyében foglaltak szerint működik, a telepen rendkívüli állapot sem korábban, sem jelenleg nem áll fenn. A panasszal érintett utcákban a szaghatást egyéb források is okozhatják.

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2017. július „ 5 ”

Üdvözlettel:

